



# 为奥运,博尔特闭关

## 从现在起不再参加任何其他比赛

在月初的牙买加奥运选拔赛上,闪电博尔特成功拿到了伦敦奥运会的参赛资格,但他在100米和200米两项比赛中都输给了师弟布雷克。为了实现复制北京三金奇迹的豪言,博尔特决定放弃接下来的比赛,全身心投入到训练中去。

博尔特本赛季状态良好,选拔赛之前保持全胜,两次跑进9秒80。而并未前往欧洲参赛的师弟布雷克在选拔赛上爆发,100米跑出9秒75,200米跑出19秒80,夺得双冠并创下两项赛季世界最好成绩,完全盖过了博尔特的风头。闪电只是收获了两个亚军,得以成功拿到奥运门票。但他选拔赛的百米成绩9秒86还不及在美国选拔赛上夺冠的加特林,后者9秒80的成绩能排在赛季世界最好成绩

的第四位.

就在世界纷纷猜测博尔特将无法在伦敦 兑现诺言时,博尔特的团队近日正式发表了 一份声明,他的教练盖伦·米尔斯说道:"在博尔特参加完选拔赛后,我们作了一次细致的 评估,发现他出现了些小问题。所以我不得 不取消参加7月20日钻石联赛摩纳哥站的计划,来给他足够的时间去治疗和训练,这完全 是为了伦敦奥运会。"

博尔特本人也确认了这个声明,他似乎 丝毫没感觉到压力,还给队友打起了气。"我 很高兴入选牙买加奥运代表队,尽管充满了 挑战,我将在伦敦去卫冕100米、200米和 4×100米接力的金牌。"接下来3周,博尔特将 独自进行最后的冲刺训练。 路人

#### 李宗伟升官"不放过"林丹

伤好了,又"加官晋爵"了,马来西亚 羽毛球名将李宗伟"士气大振"。他要在 伦敦奥运会上与中国选手林丹一较高下。

前天,李宗伟在吉隆坡被授予马来西亚海军志愿后备军名誉少校军衔。在今年5月的汤姆斯杯比赛中,李宗伟意外扭伤脚踝,一度被爆出将无缘奥运。而且,就是因为这次伤病,他错过了6月的印尼首要超级系列赛,并因此将已经"霸占"了

长达199周的男单世界排名第一的桂冠拱 手送给了林丹。

好在现在李宗伟的脚伤已经痊愈。对于即将开始的伦敦奥运会,舆论普遍认为,李宗伟和林丹是羽毛球男单冠军的最有力争夺者。"伦敦奥运会是我征战的最后一届奥运会了,我很希望能够有一个好的结果。"李宗伟说。 **邓化谦** 

#### 国际乒联主席 劝他人享受比赛

中国乒乓球队实在是太强大了,国际乒 联主席沙拉拉只好劝其他参赛队伍:遇到中 国人,你们就好好地享受比赛吧。

据外国媒体昨日报道,国际乒联主席沙拉拉近些年来一直试图通过修改规则来减少中国队取得好成绩的机会,从而激发其他队伍的斗志,但是现在看来,收效并不明显。

在提到即将开始的伦敦奥运会时,沙拉拉表示:"中国队没有薄弱环节。甚至你现在带走中国队的所有队员,他们依然会很强大,即使他们组两个队参加团体比赛,还是会拿

到金牌和银牌。"沙拉拉称:"我给其他球队,包括德国、法国、日本、韩国等的建议,就是好好想想如何在和中国队或者其他队比赛时享受更多的乐趣。"

不过,沙拉拉同时表示,在伦敦奥运会上,中国队只能派出男、女各两名选手参加单打比赛,这就杜绝了领奖台被中国选手"垄断"这一情况的发生。他希望其他队伍能够因此而产生战斗欲望。 **邵化谦** 

### NBA动态

#### 基德离开小牛加盟尼克斯



据美国《休斯敦纪事报》报道,昨日上赛季效力纽约尼克斯队的华裔球员林书豪已接受休斯敦火箭队的报价,双方将于11日签署一份邀请合同。

《休斯敦纪事报》援引一名匿名知情人士的话报道说,按合同,林书豪在火箭队的头两个赛季总薪酬为1020万美元,第三赛季为930万美元,第四年球队拥有是否执行合同权,薪酬同样为930万美元。

据报道,在双方签署邀请合同后3天内,尼克斯将决定是否匹配这份报价。此前美国媒体报道称,尼克斯早就坚定地表明,他们肯定会匹配任何关于林书豪的报价。一位知情人士称,

虽然火箭队对尼克斯是否会 放走林书豪并不乐观,但却希 望尝试一下。据美媒体报道, 火箭队前日与林书豪在休斯 敦商谈合同事宜。 据纽约媒体报道,昨日,NBA助攻和抢断总数排在历史第二的基德已决定离开达拉斯小牛队,加盟纽约尼克斯队。

NBA球队在7月11前不能签约自由球员,但洽谈自7月1日便可开始。几日来,相关的转会传闻已有很多。据报道,在改变主意加盟尼克斯队之前,39岁的基德已接近同小牛队续签。就在不久前,小牛还信心十足,说将以3年900万美元留下基德,但风云突变,据接近此事的人透露,基德最终选择离开小牛,与尼克斯达成口头协议,愿意加入尼克斯。

基德经过一天的考虑之后,最后的选择 令小牛十分意外。尼克斯无缘纳什之后,收 获基德也不无小补。根据劳资协议规定,双 方在12日以后才可以签约。尼克斯的报价还没有透露,不过据消息说,跟小牛原来的报价类似,大约是3年900万美元。小牛在自由人市场上连续失利,此前追逐德隆·威廉姆斯和纳什都未果,这一次再度受挫,不过他们不会一无所获,将通过先签后换从尼克斯得到回报。基德到尼克斯是个巨大的挑战,他将竭力帮尼克斯成为东部强队,同时还可能会成为林书豪的良师益友。

基德在他18年的职业生涯中10次入选全明星阵容。上个赛季,在48次出场中基德场均贡献6.2分、5.5次助攻和4.1个篮板。2010~2011赛季,他帮助小牛队获得NBA总冠军。



小威战胜世界第 晋级女单决赛

真威猛



小威重新找到感觉,没有什么能够阻挡她继续前行。7月5日晚,温网结束了女单半决赛的争夺。美国名将小威廉姆斯凭借自己强大的发球,以6:3、7:6击败了赛会2号种子阿扎伦卡,闯进温网女单决赛。

其实,早在今年的法网之前,小威就 已经展示出了她良好的状态。红土赛季 中频频夺冠,只是法网上爆冷出局让人有些意外。7月5日晚面对重新回到世界第一的阿扎伦卡,小威拿起了自己最致命的武器——发球。全场比赛,小威一共轰出了24记ACE球,她强大的发球不仅能够有效抑制对手进攻,在关键时刻还能够直接决定比赛走势。

输掉了第一盘的阿扎伦卡,在第二

盘中找回了手感,与小威战至抢七局。 在抢七局中,两人依旧斗得难解难分,比 分一度变为6:6平。最终小威祭出了自 己的发球绝技,以一记ACE球直接终止 了比赛,以8:6拿下第二盘闯进决赛。